
 

 

CARICAMENTO VIDEO NON IN ELENCO SU YOUTUBE 

Premessa: 

La seguente guida è volta ad illustrare i passaggi da compiere per caricare un video su Youtube in 
modalità “Non In Elenco” 

Cosa significa modalità Non in Elenco? 
Un video caricato in modalità Non in elenco vuol dire che il filmato non sarà visibile a tutti (Pubblico), 
ma solo a chi dispone del link diretto alla pagina che presenta la registrazione 
 

Caricamento Video 
1. Accedere al proprio account Google sul sito di Youtube, cliccando in alto a destra sul pulsante 

Accedi, ed inserire mail e password: 

 
2. Una volta effettuato l’accesso, dove prima c’era il pulsante Accedi adesso verrà mostrato il 

pulsante +Crea, come mostrato in figura: 

 
3. Cliccando su +Crea si aprirà un menù a tendina selezionare Carica video: 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

4. Nella nuova pagina cliccare su Seleziona file, ed individuare i l video da condividere, oppure 
senza cliccare sul pulsante trascinare il filmato dentro la pagina con il mouse 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
5. Una volta selezionato il file si aprirà una nuova pagina, inserire il titolo del video (obbligatorio), 
eventualmente una breve descrizione (facoltativo). Sulla parte destra della schermata si trova il link 
della pagina su cui verrà caricato il filmato, il quale dovrà poi essere condiviso con chi dovrà visionare 
la registrazione 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

6. Scorrendo verso il 
basso Youtube richiede 
se il video è destinato ai 
bambini o no, in questo 
caso la scelta è 
indifferente, ma è 
consigliabile selezionare 
No, non sono destinati 
ai bambini, così da avere 
meno controlli di 
sicurezza e, essendo il 
video non in elenco non 
sono necessari. 

Dopodiché cliccare su Avanti per procedere. 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Nella nuova schermata selezionare semplicemente Avanti in basso a destra 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Anche in questa schermata 
cliccare solo su Avanti 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

9. In questa ultima schermata vengono mostrate alcune opzioni: prima di tutto impostare il video 
come Non in elenco. Copiarsi il link sulla sinistra da inviare successivamente a chi deve 
accedere al filmato in modo che possano visionarlo senza problemi. Diversamente il video non 
sarà visibile. Al termine cliccare su Salva 

 

 

10.  Attendere infine il caricamento del video prima di lasciare Youtube in modo da verificare che 
vada a buon fine 

 
 


